

【本週聚會】2016年 3/20~ 3/26

主日早上 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-11:45 AM
	信息交通	11:00~11:30 AM
	造就聚會課程	11:30~12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	黃志杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	劉任弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	閔永恒弟兄家
北區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

- (一) 今年的福音營仍將在國殤節長周末(五月27日禮拜五晚上8:30—30日禮拜一上午10點)。今年福音營的主題是「蒙福的人」。地點：賓州的青山基督徒營地 (Blue Mountain Christian Camp)。請大家多為福音營各方面事工禱告，並邀請弟兄姐妹和渴慕真道的朋友們參加。請將福音營報名表送交陳究明和王艾東。
- (二) 4月9日(週六下午6:30PM) 全教會福音聚會，請全體出席、參與服事及留意教會各方面安排。
- (三) 為4月30日(週六下午6:30PM)青少年福音聚會禱告。求主使青少年聖徒不以福音為耻，抓住機會邀請好友參加，並愿在他們朋友面前，藉著唱詩歌與作見證，使來者都聆聽到神的福音。

【禱告事項】

- ◆ 為2016年主在教會中生、養、教、建的帶領禱告。
- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為國殤節福音營五月27~30日禱告。
- ◆ 為4月9日全教會福音聚會禱告。
- ◆ 為4月30日青少年福音聚會禱告。
- ◆ 為在病中紐約教會朱永毅弟兄。

三月二十日

讀經	書四~六；耶和華軍隊的元帥
鑰節	【書五 14】「他回答說：『不是的，我來是要作耶和華軍隊的元帥。』約書亞就俯伏在地下拜，說：『我主有甚麼話吩咐僕人。』」

三月二十一日

讀經	書七~九；征服艾城
鑰節	【書八 8 下】「要照耶和華的話行。這是我吩咐你們的。」

三月二十二日

讀經	書十~十二；在基遍戰勝五王
鑰節	【書十 12】「當耶和華將亞摩利人交付以色列人的日子，約書亞就禱告耶和華，在以色列人眼前說：『日頭啊，你要停在基遍；月亮啊，你要止在亞雅侖穀。』」

三月二十三日

讀經	書十三~十五；專心跟從耶和華
鑰節	【書十四 11】「我還是強壯，像摩西打發我去的那天一樣；無論是爭戰，是出入，我的力量那時如何，現在還是如何。」

三月二十四日

讀經	書十六~十八；分給其餘七個支派的地業
鑰節	【書十八 2~3】「以色列人中其餘的七個支派，還沒有分給他們地業。約書亞對以色列人說：『耶和華你們列祖的神所賜給你們的地，你們耽延不去得，要到幾時呢？』」

三月二十五日

讀經	書十九~二十一；耶和華的話都應驗了
鑰節	【書二十一 44~45】「耶和華把一切仇敵都交在他們手中。耶和華應許賜福給以色列家的話，一句也沒有落空，都應驗了。」

三月二十六日

讀經	書二十二~二十四；約書亞的勸勉
鑰節	【書二十四 15】「……你們……今日就可以選擇所要事奉的……至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」

【本週聖經鑰句】

「我的力量那時如何，現在還是如何。」【書十四 11】——本章記載年老的迦勒得希伯命為業。迦勒到年老時，心不老，仍積極樂觀、充滿信心，他蒙福的秘訣，在於「專心跟從耶和華」。因此，八十五歲的迦勒爭戰出入，還是強壯，求將耶和華應許他的地為業(民十四 24；申一 34~36)。年齡不能成為我們停止服事的藉口，迦勒的見證「日子如何，力量也如何」，是否能成為我們服事的激勵呢？

「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」【書二十四 15】——本章我們看見「事奉」這個字共重複了 15 次。「事奉」是約書亞與以色列民立約的核心內容。專一事奉神也是今天每一位屬神兒女蒙福的唯一管道。因此，約書亞在眾百姓面前，以身作則做了抉擇：「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」(書廿四 15)，激起了他們也作出選擇事奉耶和華的決定。盼望約書亞的這句激動人心的話，也成為我們一生委身服事神的志業。

【屬靈的福氣】

世人眼中的福氣，是財富、健康、地位、美貌等等，但甚麼是真正的福氣呢？我們需要從神的話中找答案：「願讚歸與我們主耶穌基督的父神！祂在基督裡曾賜給我們天上各樣屬靈的福氣。」(弗一 3)這裡保羅對父的讚頌，是因所得的福氣。其中提到六個詞語，分別帶出真正福氣的六方面，當中四方面是主要的，兩方面是附帶的。

福氣的源頭和憑藉

第一是「神…賜給」，這是源頭的問題。福氣是否寶貴，首先不在乎福氣本身是甚麼，而在乎它的源頭，即是誰賜給的。真正的福氣該是從神來的，因為「耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮。」(箴十 22)世上許多福氣，表面上使人富足，卻附帶憂慮。惟有耶和華所賜的福，不單叫人得著真正滿足，而且一定不會添加憂慮。如果人不以自己所有的為滿足，硬要抓奪一些非神所賜的祝福，往往帶來憂慮，最明顯的例子是錢財。保羅說：「貪財是萬惡之根。有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。」(提前六 10)世人追逐財利，貪得無厭，外面好像富足，結果是用許多愁苦把自己刺透了。保羅在此告訴我們，真正的福氣是神賜的，並不加上憂慮，使人有滿足的喜樂。

第二是「在基督裡」，這是渠道或憑藉的問題。祝福是神賜的，但神怎樣賜呢？乃是藉著基督賜給我們，神在基督之外不會賜下任何祝福。人要得著神的祝福，也只能夠在基督裡，基督就是我們蒙福的憑藉，得著基督，才得著福氣。福氣與基督是分不開的，更進一步，神所賜的每一樣福氣，都可以領會為基督自己。約翰福音三章 16 節告訴我們，神將祂的獨生子賜給世人，叫一切信祂的，不至滅亡，反得為永生，神的獨生子基督就是神所賜最大、最中心的福氣。

耶穌基督不但是神賜福的渠道，祂本身就是神所賜的福氣。保羅對此有深刻的體會，基督對祂而言就是最大的福氣，以至他說：「只是我先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主耶穌基督為至寶。我為祂已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」(腓三 7-8)保羅有一個大發現：人人都追求福氣，但原來真正的福氣就是耶穌基督！基督才是人生最值得追求、珍貴的，得著基督，就等著一切的福氣。

福氣的境界和性質

第三是「天上」，這是境界或領域的問題。神透過基督賜給的福氣，是天上的福氣。「天上」的原文是眾數，不但是天上，更是諸天之上。「天上」與「地上」相對，說明這福氣不屬於地的境界，只有在天的境界才能找到；換句話說，不是世人可以領會、得著，只有在基督裡的人才能夠得著。如果我們有這樣的認識，就不用羨慕世人所有的，反而世人要羨慕我們，因為有些東西是我們有而他們沒有的。從神來天上的福氣能夠吸引人，且值得人羨慕，以至當世人問我們心中盼望的緣由(彼前三 15)，因而被引向神，得著我們所得著的祝福。

還有，地上的福氣是肉眼看得見的，天上的福氣則是看不見的，卻存到永遠。所有安定在天的事物都有一個特點，就是存到永遠(參詩一一九 89)。我們常常問：「甚麼是真實的？甚麼是實在的？」我們覺得看得見的才是實在的，但真實的東西並非以能否看見來衡量，而是以會否改變來決定。看得見或感受得到的東西，可以轉瞬即逝，此刻有而將來沒有，這就是不實在。有些東西是肉眼看不見的，卻存到永遠，這才是實在。神在基督裡賜給我們天上的福氣，例如：神的愛、神的同在、永生、聖靈的內住等等，雖然肉眼看不見，卻不會改變、不會失去、存到永遠，這才是真正的福氣。

第四是「屬靈的」，這是性質的問題。「屬靈」與「物質」相對，物質的東西永遠不能給人深處的滿足，即使最豐富的物質享受，所帶給人的滿足都是暫時的、表面的，因為人深處的滿足是在於心靈。聖經稱神為鋪張諸天、建立地基、造人裡面之靈的耶和華(亞十二 1)，人與其他活物最大的分別，就是人裡面有「靈」；人的靈是人最尊貴、最深處的部分，所以人稱為「萬物之靈」。神造的人是一個「有靈的活人」，不但有肉身的生命，有思想、情感、意志，最重要是有靈，用來接觸神。人能否滿足，在於人的靈能否滿足。物質、財富、健康、美貌、地位…全部都不能叫人的靈滿足，反而物質越多，心靈越空虛、愁苦、憂慮。既然人的滿足是在於靈，真正使人滿足的，就只有這位是靈的神，所賜下屬靈的福氣。以上都是真正福氣的主要特點。

福氣的種類和時態

第五是「各樣」，這與種類有關。神所賜下的福氣，不是單一的，乃是豐富而繁多的，足夠應付我們人生所有際遇中的每一

需要，這也是保羅的經歷。保羅在腓立比書四章提到他隨事隨在都得了祕訣，就是在人生的各種境遇，他都可以知足：他知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏(腓四 12)。無論景況如何，他靠著那加給他力量的，凡事都能作。

神所賜的福氣是各樣的，也涵蓋我們人生每個階段。有些弟兄姊妹可能有以下想法：屬靈的供應在學生時代是足夠，但到了艱難的在職階段，就很難應付我的需要；信仰在我單身的時候，能夠應付我的需要，但成家立室、有兒有女之後，就難以應付了。然而，如果我們認識甚麼是神所賜下各樣屬靈的福氣，就能夠經歷保羅所經歷的——面對人生的高高低低，他都可以知足，因為他發現神在基督裡賜下的供應是各樣而豐富。

最後是「曾」賜給，這與時間有關。這福氣是否需要我們追求得著呢？不是，因為父神在基督裡已經賜給我們了，這都是我們已經得著的。「曾賜給」在原文的時態，是一次過而全部賜給的。換言之，不是已開始賜給，到我們有需要的時候再賜給，乃是一次過給了我們所有的福氣，神再沒有留下任何祝福不給我們。

更多嘗到屬靈福氣

綜合這六方面，真正的祝福就是屬靈的福氣：源頭是神，憑藉是基督，範圍是天上，性質是屬靈的，並且是各樣的，更是已經賜給我們了。保羅對此有認識，所以寫以弗所書時，開首就說：「願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！」我們有否這樣的頌讚呢？若未能，是因我們仍未夠嘗到它們。我們不單要從聖經裡知道我們得著的是甚麼的祝福，還需要更多嘗到這些屬靈的福氣。那麼怎樣才可嘗到？

「願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動，常與你們眾人同在！」(林後十三 14)這裡提到三一神的工作——基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動(另一翻譯是「聖靈的交通」)，都是為著神的兒女。主耶穌基督的恩惠是源於神的慈愛，這是很寶貴的，但是單單有恩惠、慈愛還是客觀的，要加上聖靈的感動(交通)。聖靈的工作，就是將源於父神慈愛而發出的主耶穌的恩惠，交通、實施在人身上。人藉著甚麼能夠領會及嘗到主耶穌基督的恩惠呢？乃藉著聖靈。聖靈能夠將屬靈的福氣，具體地施行在人身上，叫人能夠經歷、感受得到，這就是聖靈的交通。

如果沒有聖靈的工作，或是不夠主觀經歷聖靈的工作，屬靈事物對我們來說，只是流於談論、頭腦上的知識。屬靈的事雖然看不見，卻是最真實的，而屬靈福氣的真實，只有藉著聖靈才能交通到我們身上。我們需要藉著真理的聖靈進入一切真理的實際，讓基督的恩惠、神的慈愛透過聖靈的感動，交通到我們每個人裡面，使我們真正經歷生命是有活力的，神的同在和神的愛是真實而可靠的。我們活在地上能夠散發影響力，叫世人看見我們都覺希奇，讓人都羨慕我們所得著的。

總結

福音不單是我們的口傳，更是我們的活出。當我們對聖靈有主觀及豐富的體會，便知道自己是何等蒙福的人，不單頌讚父神，更在生活中流露我們所得著的福氣，叫人被吸引。我們需要常常到主面前，求主藉著聖靈開啟我們，讓我們一方面來敬拜，一方面來見證，使我們能夠顯大基督。——香港教會家訊